
BRG. 0002.XX.2025           Protokół Nr XX/R/2025 
                               z Sesji Rady Gminy Lesznowola 
                               w dniu 10 lipca 2025 r.  
1. Przewodniczący RG Łukasz Grochala otworzył XX Sesję Rady Gminy 
Lesznowola. 

Obrady rozpoczęto 10 lipca 2025 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:19 tego 
samego dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 19 członków. 

Obecni: 
1. Grzegorz ADAMIAK 
2. Wojciech ADYNOWSKI 

3. Sylwester AUGUSTYNIAK 
4.  Konrad BOROWSKI 
5.  Małgorzata BRZEZIŃSKA 

6.  Edyta BRZOSTOWSKA 
7.  Jacek DZIEDZIC 
8.  Tomasz FILIPOWICZ 

9.  Łukasz GROCHALA 
10.  Dorota HYŻY 

11.  Izabela IGNACAK 
12.  Marcin KANIA 
13.  Krzysztof KLIMASZEWSKI 

14.  Bożenna KORLAK 
15.  Magdalena ŁAPIŃSKA 
16.  Agnieszka MURANOWICZ 

17.  Paweł OLKOWSKI 
18.  Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
19.  Bartłomiej SOSZYŃSKI 

20.  Konrad TKACZYK 
21.  Robert TYSZEK 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala stwierdził, iż na obrad obecnych jest 19 radnych, co 
wobec ustawowego składu Rady stanowi quorum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji. / lista obecności stanowi jak wyżej/ 
 

3. Przyjęcie porządku obrad. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala powiadomił, iż w dniu 4 lipca 2025 r. został 
złożony przez Wójta Gminy Lesznowola M.N. Maciejak wniosek do Przewodniczącego 

Rady Gminy o zwołanie Sesji Rady Gminy Lesznowola do wniosku o zwołaniu sesji 
Rady Gminy Lesznowola został załączony proponowany porządek obrad Rady Gminy 
Lesznowola i projekty uchwał. Przewodniczący RG Ł. Grochala Przewodniczący RG Ł. 

Grochala odczytał treść złożonego przez Wójta Gminy Lesznowola M.N. Maciejak 
wniosku. Przewodniczący RG Ł. Grochala odczytał treść złożonego przez Wójta Gminy 
Lesznowola wniosku. Działając na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie 



gminnym wnioskuję o zwołanie sesji na dzień przypadający w ciągu 7 dni od dnia 

złożenia wniosku. Zwołanie sesji podyktowane jest koniecznością rozpatrzenia 
projektów uchwał Rady Gminy Lesznowola w sprawie: zawarcia porozumienia w 
sprawie powierzenia Gminie Nadarzyn zadania z zakresu profilaktyki zdrowotnej, 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na 2025 rok. Zwołanie sesji Rady 
Gminy Lesznowola podyktowane jest potrzebą pilnego podjęcia uchwały w sprawie 
powierzenia Gminie Nadarzyn realizacji zadania publicznego z zakresu profilaktyki 

zdrowotnej, polegającego na umożliwieniu mieszkańcom Gminy Lesznowola 
korzystania ze zniżkowych wejść na pływalnię zlokalizowaną na terenie Gminy 
Nadarzyn. Zgodnie z art. 74 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, 

jednostka samorządu terytorialnego może powierzyć innemu samorządowi wykonanie 
zadania publicznego na podstawie porozumienia międzygminnego, po podjęciu 
stosownej uchwały przez organ stanowiący. Z uwagi na konieczność niezwłocznego 

podpisania porozumienia międzygminnego oraz potrzebę umożliwienia mieszkańcom 
skorzystania ze zniżek już w najbliższym okresie, zasadnym jest zwołanie sesji i 
bezzwłoczne rozpatrzenie projektu uchwały. Terminowe przyjęcie uchwały warunkuje 

możliwość przekazania środków finansowych oraz uruchomienia mechanizmu 
ulgowego dostępu do obiektu sportowego. Brak podjęcia uchwały w odpowiednim 

terminie może skutkować opóźnieniem w realizacji zadania oraz utratą planowanych 
korzyści dla mieszkańców. Podjęcie przedmiotowej uchwały jest warunkiem zawarcia 
porozumienia, które umożliwi rozpoczęcie realizacji zadania oraz zabezpieczenie 

odpowiednich środków finansowych. Jednocześnie realizacja zadania wiąże się z 
koniecznością dokonania zmian w uchwale budżetowej celem zapewnienia 
finansowania zadania publicznego. W związku z powyższym, wnoszę o pilne zwołanie 

sesji Rady Gminy Lesznowola celem rozpatrzenia przedmiotowych projektów uchwał.  
Do wniosku został załączony porządek posiedzenia wraz z materiałami. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił porządek posiedzenia. 

1. Otwarcie XX Sesji Rady Gminy Lesznowola. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy Lesznowola w okresie między sesjami. 
5. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Lesznowola w sprawie: 

a) zawarcia porozumienia w sprawie powierzenia Gminie Nadarzyn zadania z 

zakresu pomocy społecznej, 
b) zmiany uchwały budżetowej na rok 2025. 

6. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy Lesznowola o działaniach 
podejmowanych między sesjami. 

7. Zamknięcie XX Sesji Rady Gminy Lesznowola. 

2/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 
2 Rada Gminy przyjęła porządek obrad. 
Wyniki imienne: 

ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Konrad BOROWSKI, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz 

GROCHALA, Dorota HYŻY, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 

BRAK GŁOSU (1) 



Sylwester AUGUSTYNIAK 

NIEOBECNI (2) 
 
4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola w okresie między 

sesjami. 
1/ 1/ Sprawę przedstawili: Przewodniczący RG Ł. Grochala i Wójt Gminy M.N. Maciejak. 
Wójta Gminy M.N. Maciejak przedstawiła sprawozdanie z działalności Wójta Gminy 

Lesznowola za okres od 3 lipca 2025 r. do 10 lipca 2025 r. 
Przewodniczący RG Ł. Grochala zarządził przerwę w obradach, zwołując jednocześnie 
nadzwyczajne posiedzenie Komisji Polityki Gospodarczej. 

Przewodniczący RG Ł. Grochala po przerwie wznowił obrady. 
 
5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

zawarcia porozumienia w sprawie powierzenia Gminie Nadarzyn zadania z 
zakresu pomocy społecznej. 
1/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie zawarcia porozumienia w sprawie powierzenia Gminie 
Nadarzyn zadania z zakresu pomocy społecznej. 

2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie zawarcia 
porozumienia w sprawie powierzenia Gminie Nadarzyn zadania z zakresu pomocy 
społecznej i zaproponował dyskusję.  

3/ W dyskusji udział wzięli radni: K. Tkaczyk, R. Tyszek, M. Brzezińska, M. Łapińska. 
4/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 
2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 257/XX/2025 w sprawie zawarcia 

porozumienia w sprawie powierzenia Gminie Nadarzyn zadania z zakresu 
pomocy społecznej. 
Wyniki imienne: 

ZA (19) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 
BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, 

Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, 
Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert 

TYSZEK 
NIEOBECNI (2) 

Izabela IGNACAK, Marcin KANIA 
 
6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025. 
1/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 

2025. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie zmiany 
uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025 i zaproponował dyskusję. Dyskusji 

nie podjęto. 
3/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 
2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 258/XX/2025 w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025. 



 

Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 

BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 
Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, 

Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert 
TYSZEK 
NIEOBECNI (2) Izabela IGNACAK, Marcin KANIA 

 
6. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy Lesznowola o działaniach 
podejmowanych w okresie między sesjami. 

1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż w okresie między sesjami, 
zajmował się bieżącymi sprawami Rady Gminy, spotykał się z mieszkańcami Gminy. 
 

7. Przewodniczący Rady Gminy Lesznowola Łukasz Grochala zamknął XX 
Sesję Rady Gminy Lesznowola. 
Protokołowała:  
Iwonna Góra. 

 
 

 
 

 

Przewodniczący Rady Gminy Lesznowola 

                                       (-) Łukasz Grochala 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


